
Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. / MOM Sport 
1123 Budapest, Csörsz utca 14. (Cg: 01-09-997890) 

Felügyelő Bizottság 

_______________________________________________________________________________________ 

1 / 3 

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  

1126 Budapest, Böszörményi út 23-25 

 

Kovács Gergely Polgármester 

részére 

Vadász Gábor Alpolgármester 

részére 

Pásztor Tibor Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság elnöke 

részére 

Dr. Bitskey Botond Jegyző 

részére 

 

Budapest, 2026. május 18. 

 

 

Tárgy: FB tagok kiegészítő tájékoztatása a tulajdonos képviselője részére a MOM Sport 2025. évi 

mérlegbeszámolójához 

 

 

Tisztelt Címzettek! 

 

 

 A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 100%-os tulajdonban álló Hegyvidéki 

Sportcsarnok és Sportközpont Kft. (továbbiakban: MOM Sport) Felügyelő Bizottsága 2026. 05. 18. napján 

tartott ülésén tárgyalta „a Társaság 2025. évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolójának 

megvitatása és döntés annak elfogadásáról” című napirendi pontot. 

 

Az ügyvezető által előterjesztett mérlegbeszámolót és annak kiegészítő mellékletét a Felügyelő Bizottság 

nem fogadta el, mivel szavazáskor Boruzs Balázs és Dióslaki Gábor FB tagok tartózkodás szavazatot adtunk 

le. 

 

Ennek objektív okait a mellékelt tájékoztató levélben írjuk le részletesen. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

 Boruzs András Dióslaki Gábor 

 FB tag FB tag 
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FB tagok kiegészítő tájékoztatása a tulajdonos képviselője részére a MOM Sport 2025. évi 

mérlegbeszámolójához 

 

 

 Boruzs András és Dióslaki Gábor, a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. (Cg. 01-09-

997890)(továbbiakban: MOM Sport) Felügyelő Bizottságának (továbbiakban: FB) tagjai „a Társaság 2025. 

évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolójának megvitatása és döntés annak elfogadásáról” 

tárgyú napirendi pontban „tartózkodó” szavazati álláspontra helyezkedtünk. 

Ennek oka az, hogy a 2025. évi mérlegbeszámolóban és annak kiegészítő mellékletében szereplő adatok 

jogszerűségéről, szabályszerűségéről és valóságtartalmáról nem tudtunk meggyőződni, így – 

figyelemmel a Ptk. felelősségi szabályaira – felelősen nem tudtunk se annak elfogadása mellett, sem az 

ellen véleményt kialakítani. 

 

 

 Móczán Mónika, az évek óta veszteségesen gazdálkodó MOM Sport ügyvezetője az FB 2024. 

novemberi megalakulása óta különböző módon és indokokkal akadályozza a Társaság jogszerű 

működésének és gazdálkodásának ellenőrzésére törvény által létrehozott FB munkáját. Az ellenőrzések 

céljából kért több irat (szerződések, munkaszerződések, megbízási szerződések) esetében is vagy csak 

részlegesen, vagy csak kitakarásokkal csonkított formában teljesítette az iratátadást. Az összesített pénzügyi 

adatok ellenőrzését (főkönyv) érdemi ellenőrzésre alkalmatlan formában („az ő számítógépén a 3 tag együtt 

nézegetheti”) kívánta csak biztosítani, egyedi pénzügyi iratok (számlák) részletes ellenőrzési jogát pedig 

vitatta, azok bemutatását teljesen megtagadta. 

Mindezen két éves előzmények után a 2025. évi főkönyvet és annak részeit a 2026. 05. 18. napjára 

összehívott beszámolót jóváhagyó FB ülés előtt mindössze 5 nappal mégis megküldte, de kizárólag az FB 

elnök részére. Erről FB tagokként úgy értesültünk, hogy az FB elnök juttatta el részünkre ezeket a következő 

napon. 

Az ügyvezető által így „biztosított” pár munkanap azonban nyilvánvalóan nem elegendő egy közel 1,5 

milliárd forintos forgalmú gazdasági társaság egész éves pénzügyi adatainak és az azokat megalapozó – csak 

a főkönyvi adatok ismeretében megkérhető – iratok érdemi ellenőrzésére. 

 

 

Ezek következményeként, az ügyvezető akadályozó magatartásából következően az FB-nek nem volt 

lehetősége a Társaság 2025. évi működési és pénzügyi folyamatait érdemben ellenőrizni. 

 

 

 A már korábban, de csak részlegesen, illetve hiányosan megkapott iratok adatait saját nyilvános 

adatgyűjtéssel kiegészítve is már azonosíthatóvá vált a MOM Sport működésében több problémásnak látszó 

tárgykör is. E tárgykörök részletes adatainak, illetve a veszteséges gazdálkodásra kiható következményeinek 

részletes ellenőrzését azonban az FB-nek – az ügyvezetői magatartás miatt – nem volt lehetősége elvégezni. 

 

Sajnos a megbízott könyvvizsgáló mindent rendben lévőnek találó álláspontját sem tudjuk teljesen 

fenntartások nélkül elfogadni, mivel pl. csak 2025 nyarán szerzett tudomást az FB arról, hogy a 2024. évi 

beszámolóból kimaradt több a könyvelési rendbe is bezavaró tétel. Összesen már jelentős összegű közüzemi 

számlákkal kapcsolatos utólagos bérlői vitatást a 2024. évi beszámoló elfogadásakor sem az ügyvezető, sem 

a könyvvizsgáló nem jelezte az FB felé. 

 

Ezen előzmények után akartunk a 2025. évi gazdasági folyamatokról saját magunk is részletesen 

meggyőződni, de a leírtak miatt erre nem volt lehetőségünk. 
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 Az ügyvezető folyamatosan akadályozó, megtagadó magatartásának okán, sajnos alappal 

feltételezhetjük, hogy a pénzügyi adatok részletes ellenőrzésének akadályozása annak lehet a 

következménye, hogy a társaságnál az ügyvezető által is tudott szabálytalan, vagy gazdaságilag 

nyilvánvalóan előnytelen események történhettek. 

 

 

 Mindezekre figyelemmel, valamint a Ptk. FB tagokra vonatkozó felelősségi szabályaira tekintettel 

úgy gondoljuk, hogy érdemi és részletes ellenőrzés lehetősége nélkül nem tudunk a MOM Sport 

működésének és gazdálkodásának jogszerűségéről, szabályszerűségéről és valóságtartalmáról felelős 

véleményt nyilvánítani. Ezért tartózkodtunk a szavazásnál. 

 

 

 

Budapest, 2026. május 18. 

 

 

 

 

 

 Boruzs András Dióslaki Gábor 

 FB tag FB tag 


